

Кто послал рейдеров на «Royal Wood»?

16 февраля портал «НьюИркутск» сообщил о [рейдерской атаке](#), которая прошла против завода «Royal Wood».

Тогда еще не были известны никакие детали этой истории, возвращающей нас в мрачные 90-е годы. Сегодня картина становится яснее, и иркутский предприниматель Андрей Благин вскоре даст интервью, в котором прояснит многие моменты.

Напомним, сотрудники ЧОП "Промсвязьбанк Менеджмент" вопреки решению суда начали рейдерский захват деревообрабатывающего предприятия «Royal Wood», принадлежащего А. Благину.

Как говорят, чтобы раскрыть преступление и узнать личность преступника, нужно понять, кому выгодно совершенное. И вот тут в нашей истории начинается интересное.

Согласно выписке из ЕГРЮЛ, учредителями "Промсвязьбанк Менеджмента" являются братья Ананьевы и небезызвестный господин Пичугов Виктор Александрович. Именно Пичугову принадлежит 34% уставного капитала ООО "Промсвязьбанк Менеджмента".

Долгое время В.А. Пичугов, как говорят, очень крупный владелец «заводов, газет, пароходов» являлся сенатором – членом Совета Федерации Российской Федерации от Ханты-Мансийского автономного округа. Ну конечно, когда есть деньги, должна быть власть, как минимум, для их сохранения.

Надо сказать, что в Совфеде господин Пичугов время даром не терял, а наоборот, развил очень бурную деятельность. Только перечисление всех комитетов, членом которых он был, представляет собой достаточно внушительный список. Судите сами:

- член Комиссии СФ по естественным монополиям;
- член Комитета СФ по природным ресурсам и охране окружающей среды;
- член Комитета СФ по делам Севера и малочисленных народов;
- член Комиссии СФ по контролю за обеспечением деятельности;
- член Комитета СФ по финансовым рынкам и денежному обращению;
- заместитель председателя Комитета СФ по финансовым рынкам и денежному обращению;
- первый заместитель председателя Комитета СФ по финансовым рынкам и денежному обращению;
- член Комитета СФ по бюджету и финансовым рынкам.

Это только часть списка, но характерно одно – он всегда там, где недра, народное богатство и... деньги.

И только в прошлом году парламентская деятельность Пичугова резко оборвалась, как раз после того, как президент РФ Владимир Путин подписал Закон о запрете на владение зарубежной недвижимостью депутатов и госчиновников. Опасаясь начала чисток чиновников-олигархов, Пичугов решил расстаться с властью и сосредоточиться на сохранении и дальнейшем приумножении своего капитала.

Хотя, куда уж дальше приумножать. По данным журнала Forbes в рейтинге самых богатых семей Совета Федерации РФ, семья господина Пучугова занимала третью строчку, и ее совокупный капитал оценивался в 523,56 млн рублей.

Многим памятен скандал, когда в декларации о доходах за 2012 год тогда еще член Совфеда Пичугов указал Bentley, Lexus LX 570, Land Rover Defender, Maybach и автоприцеп, а тот же Forbes сообщил, что сенатор через подставных лиц и компании приобрел бизнес-джет Gulfstream G450 стоимостью \$40,5 млн. Пичугов

тогда так и не смог аргументировано опровергнуть эту статью и грозился подать в суд, однако, наверно, забыл.

В том же журнале перечислялась недвижимость простого российского сенатора, расположенная в Великобритании и княжестве Монако, не говоря уже о квартирах и земельных участках в России.

Всю сознательную деятельность Виктора Пичугова сопровождали скандалы. Так, злые языки утверждают, что попасть в Совет Федерации ему помогла «Аганнефтегазгеология», контрольный пакет акций которой он продал «Русснефти». Именно эта сделка сделала бульдозериста Аганской нефтеразведочной экспедиции директором и миллионером, а позже – российским сенатором, который ногой открывал двери кабинета тогдашнего губернатора ХМАО Филипенко А.В.. А тот по неизвестной нам причине покрывал его махинации.

Теперь, когда сенаторское кресло позади, можно не беспокоиться об имидже. И Пичугов решил пуститься во все тяжкие. В данный момент ему интересен захват чужой собственности. Именно по этой причине оказался на его пути иркутский предприниматель Андрей Благин.

Исходя из логики развивающихся событий, впереди нас ждет еще много нового в этой неприглядной истории рейдерства и беспредела, которым занимаются бывшие сенаторы.

ООО «ПСБ – Менеджмент»
Является одним из учредителей в ООО «ПСБ-МЕНЕДЖМЕНТ»:

ООО "ПСБ-МЕНЕДЖМЕНТ"
Сводка Сайты Связи

Общество с ограниченной ответственностью "Псб-Менеджмент"

Действующее предприятие

ИНН 7730190580
КПП 773001001
ОГРН 5157746067958
ОКПО 31753609

Дата образования: 19 ноября 2015

121059
г Москва
[ул. Боянская, 5](#) Q, 105 [Смотреть](#)
19.11.2015

Код налогового органа: 7730
Дата постановки на учет: 19 ноября 2015

Генеральный Директор
[Черкасов Андрей Борисович](#) Q, 1
19.11.2015 ИИН 860311708300 [3 связи >](#)

74.15 Деятельность по управлению финансово-промышленными группами и холдинг-компаниями
[Все виды деятельности \(4\)](#)

Учредители
Уставный капитал: 10 000 000 руб.
19.11.2015

34% [Пичугов Виктор Александрович](#) Q, 10
3 400 000.00 руб. 19.11.2015 ИИН 862002469419 [9 связей >](#)

33% [Ананиев Алексей Николаевич](#) Q, 16
3 300 000.00 руб. 19.11.2015 ИИН 770800064367 [7 связей >](#)

33% [Ананиев Дмитрий Николаевич](#) Q, 14
3 300 000.00 руб. 19.11.2015 ИИН 771700302186 [3 связи >](#)

Особые реестры ФНС
Адреса «массовой» регистрации
[г Москва, ул. Боянская, 5](#) Q, 105
Найдено 08.02.2016. [источник](#)

Записи в ЕГРЮЛ

25.11.2015 Внесение сведений о регистрации в ПФР
25.11.2015 Внесение сведений о регистрации в ФСС
19.11.2015 Регистрация юридического лица при создании
19.11.2015 Внесение сведений об учете в налоговом органе
[Подробнее \(4\)](#)

Исполнительные производства
Информация не найдена



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 13347 17.02.2016, 22:13 📄 1160
URL: <https://babr24.com/?ADE=142681> Bytes: 4733 / 4310 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)